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Jméno a Pfijmeni:
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pis: (stvrzuji, Ze jsem préaci vypracoval samostatné)

1.

(5 b.) Byla zméfena vyska (v cm) 96 studentt prvniho ro€niku univerzity, viz nize. Spocite-
jte jejich a) prameérnou vysku, dale b) median, ¢) modus, d) 40%-ni kvantil, €) mezikvartilové
rozpéti a f) smérodatnou odchylku.
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(5 b.) Skupina studentt byla podrobena testu. Kolik jednotlivi studenti obdrzeli bodl shrnuje
nasledujici tabulka. Spocitejte a) pramérny bodovy zisk, dale b) median, ¢) modus, d) 20%-
ni kvantil, e) mezikvartilové rozpéti a f) smérodatnou odchylku.

pocet bodud 01t 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 13 14
pocet studentd 1 10 25 61 75 103 129 112 92 58 53 28 14 4 3

(5 b.) Hodnota urcité veliiny byla zméfena na objektech skupiny A a skupiny B. V obou
skupinach zvlast spoditejte a) prdmér hodnot, b) median, ¢) smérodatnou odchylku, d)
mezikvartilové rozpéti a e) nakreslete boxplot. f) Na zakladé téchto Udaju obé skupiny hod-
not porovnejte (tj. uvedte zda je néktera skupina zjevné vy$$i nebo zda jsou srovnatelné)
z hlediska jejich polohy a variability.
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(5 b.) Nasledujici data se tykaji skupiny uchazec€u o praci u policie. U kazdého uchazece
byla zjisténa jeho vyska (v cm) a reakéni doba (v sekundach).

a) uréete korelaéni koeficient mezi vyskou a reakéni dobou téchto uchazedl

b) urCete parametry linearni zavislosti reakéni doby na vysce

¢) pomoci modelu z ¢asti b) odhadnéte reakéni dobu uchazece vysokého 163 cm.

uchazec ¢. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

vyska

14

169.6 169.1 163.4 169.8 171.9 170.8 177.2 168.9 179.0 161.9 166.3 188.3 171.2 173.0

reakéni doba 0.381 0.291 0.366 0.302 0.354 0.325 0.352 0.334 0.269 0.277 0.247 0.381 0.339 0.365
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5. (5 b.) V kazdém kole hazardni hry s pravdépodobnosti 0.45 vyhrajete 5 KC (zisk 5 K&) a v
opacném pripadé ztratite 5 K¢ (zisk —5 K&).
a) Doplnte tabulku rozdéleni pravdépodobnosti vaseho celkového zisku X po 3 kolech.

Xj -15 | -10 -5 0 5 10 15
P(X = x))

b) Spocitejte pravdépodobnost, Ze po 3 kolech nebudete ve ztraté.
c) Spocitejte vysi stredniho (oekavaného) celkového zisku.
d) Spocitejte smérodatnou odchylku celkového zisku.



